
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 

2024. 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, em Sessão 

ordinária realizada na sede própria do Legislativo, às 20h, sob a Presidência da 

Vereadora Dra. Nevine Eliane Bittar Vice-presidente e secretariado pelos 

Vereadores: Claudiano de Lima Pereira e Antônio de Almeida Martins 

respectivamente 1º e 2º secretários. Feita a chamada, constatou-se número legal 

com a presença dos seguintes Vereadores, além da Mesa: Acácio Ferreira da 

Silva Buranelo, Demétrius Vinicius Gola, Enício Ferreira, Itamar Romualdo 

Junior e José Carlos Dias Martins. Verificando a ausência do vereador Presidente 

Dr. Marco Aurélio Cunha Negreiros que estava em Brasília participando da 

“XXV Marcha em defesa dos Municípios”. Lida a Ata da Sessão anterior e posta 

em apreciação, foi aprovada por todos os vereadores. Prosseguindo, foram lidas 

as seguintes correspondências: balancete da receita e despesa do mês de abril da 

Autarquia SAAEI “Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Ipuã” e Ofícios do 

Poder Executivo em resposta aos requerimentos encaminhados pelo Poder 

Legislativo. Após, foram lidas e deferidas as seguintes Indicações: nº 49/24, de 

autoria do vereador Demétrius, solicitando a instalação de placas no parquinho da 

academia ao ar livre próximo ao Paço Municipal, informando a idade permitida 

para as crianças brincarem naquele equipamento; nº 50/24, de autoria do vereador 

Enício, solicitando que estude a viabilidade de construir, banheiros públicos 

(masculino /feminino) na Praça Pedro Martins do Vale, localizada na Avenida 

Maria de Lourdes Almeida Gerin; nº 51/24, de autoria do vereador Acácio, 

solicitando ao setor competente, providências no sentido de realizar o 

recapeamento do asfalto da Avenida Jair Coloca;  nº 52/24, de autoria do 

vereador Claudiano, sugerindo ao setor competente que faz a limpeza pública do 

Município, para que designe varredeiras para fazer a limpeza na parte alta do 

Bairro Pampuã; nº 53/24, de autoria do vereador Dr. Marco Aurélio, solicitando a 

reiteração da Indicação nº 103/2022, de 17 de outubro de 2022, para que seja feita 

uma triagem com os estudantes usuários do transporte público Municipal, com 

intuito de isentar do pagamento da mensalidade mensal do ônibus, os estudantes 

que se enquadrem em baixa renda mediante comprovação, de autoria dos 

Vereadores Marco Aurélio, Sebastião e Claudiano, e também solicita que estude 

a viabilidade de isentar todos os estudantes do pagamento da mensalidade mensal 

do ônibus, após a aquisição dos novos ônibus que será feita pela Administração 

Municipal; nº 54/24, de autoria do vereador Dr. Marco Aurélio, solicitando a 

reiteração da Indicação nº 103/2023, de 31 de outubro de 2023, de sua autoria, 



 

para que sejam instaladas lixeiras públicas grandes no entorno dos quiosques de 

lanches das praças; nº 55/24, de autoria do vereador José Carlos, solicitando a 

aquisição de equipamentos de academia ao ar livre e playground (parquinho) e 

que sejam instalados no terreno localizado na Rua José Ribeiro da Silva Filho, 

entre as Avenidas Isadora Carla Teixeira da Silva e Augusto Fressati, no Bairro 

Bom Retiro e a nº 56/24, de autoria do vereador Claudiano, solicitando a 

implantação de faixa de pedestres elevada voltada para a "Creche Municipal 

Leny Cunha Negreiros", localizada no Bairro Bela Vista, como também, elaborar 

um estudo e projeto para implantação de faixas de pedestres elevadas voltadas 

para todas as escolas e creches do Município. Após, foram lidos, discutidos e 

aprovados por todos os vereadores, os seguintes Requerimentos: nº 09/24, de 

autoria do vereador Itamar, solicitando ao Chefe do Executivo que seja 

encaminhado a essa Casa cópia digitalizada em arquivo PDF ou similar do 

Processo nº 001/2022, de 03 de janeiro de 2022, referente a contratação de 

empresa especializada em Educação, para o fornecimento de Sistema Integrado 

de Ensino e do Processo nº 188/2023, autuado em 20 de outubro de 2023, 

referente a aquisição de sistema integrado de ensino; nº 10/24, de autoria do 

mesmo vereador, solicitando ao Chefe do Executivo explicações referentes a 

resposta do Executivo ao Requerimento Nº 02/2024, solicitando informações 

acerca da situação atual da máquina trituradora de galhos BC 1000 XL Vermeer, 

de sua autoria, mediante a resposta do Executivo, requer a cópia do processo de 

manutenção da mesma para averiguar os valores gastos; nº 11/24, também de 

autoria do vereador Itamar, solicitando ao Chefe do Executivo esclarecimentos 

referentes a resposta do Executivo ao REQUERIMENTO Nº 04/2024, sobre 

informações do valor do financiamento feito pela prefeitura do município de Ipuã 

– SP; o prazo estipulado para a quitação do financiamento; qual o valor utilizado 

até a presente data, incluindo os juros que estão sendo pagos e o que está sendo 

feito com o valor restante no qual ainda não foi utilizado, solicita também que 

seja enviado a esta Casa o valor do juros que está sendo pago pela prefeitura 

devido os financiamentos do Finisa e o nº 12/24, de autoria do mesmo vereador, 

solicitando ao Chefe do Executivo cópia do Processo de Contratação Direta da 

FUNJAB nº 080/2023. Dando continuidade, foram Considerados Objetos de 

Deliberação: Projeto de Lei nº 68/24, dispõe sobre abertura de créditos adicionais 

especiais no valor de R$ 4.000.000,00, altera valores do Programa do PPA e 

LDO e dá outras providências; Projeto de Lei nº 69/24, abre no orçamento 

vigente crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.387.000,00 e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 70/24, dispõe sobre abertura de créditos 



 

adicionais especiais no valor de R$ 102.000,00, altera valores do Programa da 

LDO e dá outras providências; Projeto de Lei nº 71/24, altera Ação no PPA e 

abre crédito adicional especial no valor total de R$ 16.000,00 e dá outras 

providências e o Projeto de Lei nº 72/24, dispõe sobre a criação e extinção de 

empregos que especifica e dá outras providências. Após a deliberação das 

matérias, a Presidente da Casa as encaminhou às Comissões Permanentes para 

manifestação; momento em que o Vereador Enício, Presidente das Comissões 

Permanentes, consultou ao vereador Itamar, Vice-presidente e aos Vereadores 

Claudiano e José Carlos, Relatores, e havendo concordância, liberou os Pareceres 

a todos os Projetos de Lei supracitados. Passando – se para ordem do dia, foi 

colocado em discussão o Projeto de Lei nº 68/24, ocasião em que o vereador 

Itamar justificou seu voto desfavorável à aprovação do Projeto. Ainda em 

discussão, os vereadores Antônio, Acácio e Enício se manifestaram favoráveis à 

aprovação do Projeto. Colocado em votação, o Projeto de Lei foi aprovado com o 

voto desfavorável do vereador Itamar. Prosseguindo, foram colocados em 

discussão os Projetos de Lei nº 69/24; 70/24; 71/24 e 72/24. Passando-se para 

votação, todos os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade. Dada livre a 

palavra, fizeram uso os vereadores Acácio, Claudiano e Dra. Nevine. Nada mais 

havendo, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 

sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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